

世界之最

# 世界上最大的风筝

2011年4月19日,第25届国际风筝节在法国北部海滨城市Berck-Sur-Mer举行。世界上最大的风筝——长150米、宽75米的鳐鱼风筝在此次盛会上首次亮相。这只风筝是由来自新西兰的巨型风筝专家彼得·林恩(PeterLynn)制作。昨日,他在数百名观众面前试飞了这只风筝。据组织者介绍,林恩将在本周末正式放飞这只巨型风筝。



## 视觉盛宴



今年可以讨个暖冬了



好可爱的保姆



## 男子头插水果刀淡定就医

10月26日,一则名为“延吉市医院里的悲催‘蛋定哥’”的照片引发众多网友热评。照片中,一名男子头上斜插着一把水果刀,但双手交叉放在胸前,表情淡定等候医生处理。

照片一出,顿时被网友惊为天人,纷纷回复:“屌爆了”、“好厉害。”“太

淡定了吧。”“哥,你敢不敢不这么淡定啊?你都头插刀了,你还这么淡定干什么啊?”“以后他就是我大哥了。”……

延吉网友王先生表示,当天他看到这张照片后转发到了自己的微博上,很快就有3万多点击量。王先生说,自己也

是从别的地方看到转发的,后来看点击量太大了,有点害怕,就把照片删掉了。“是真的还是PS的,我也不知道。”

27日,记者从延吉市医院一名患者家属李女士处了解到,当晚,这名头插水果刀的男子确实曾经到医院就诊。(据东方新闻网)

### ■ 车吧网议

## 雾霾天,学校该不该停早操?

近期的中牟网友@vslilin在中牟贴吧发起一个讨论问题:霾是指空气中的污染物严重超标造成的一种危害性天气。入秋以来,中牟县地区已经出现了多次雾霾天气,在室外待得时间长了对人体健康有很

大影响。而中牟县的各大学校为了提高学生们的身体素质都有让学生们跑早操的习惯,那么当雾霾天气来袭时,早操这个本身是锻炼身体的活动,到底该不该坚持呢?

网友@示试爱说道:中牟还行吧,不算太浓的

雾霾,本来高中学习就紧张,有些学生还不爱运动,这样下去不行的,体质会变弱,考上大学也觉得白搭了。我在四高的时候就喜欢跑操,因为当时自己不爱运动,只有跑操才能锻炼身体。

网友@0鸟o猪0说道:作为一名家长,我非常担心孩子早操的情况,在雾霾天气下跑操,在这个过程中有害气体都将通过呼吸道进入孩子的体内,我建议应该取消雾霾天气情况下的早操,可适当加强课间操的强度。

## 十二星座本周运势



### 白羊座

你的心里面有小烦恼,不如多和外面朋友谈天解解闷,不要太过在意一些无法解决的问题,以免自己把问题想得更加严重。



### 金牛座

运势很旺盛,对于未来的想法也渐渐有了明确的目标,只要不是太过遥远,很多事情评估后就可以用心去做,相信以你的优秀能力一定可以完成!



### 双子座

最近请多听别人的意见,冷静处理每一个细节,都能够有所成绩,千万不要一意孤行。避免心情起伏过大,不要为小事情烦心过度。



### 巨蟹座

你相当在意事业和金钱工作的状况,但最近桃花相当不错,会有许多意外的新朋友对你展开热烈追求,让你有些小吃惊。



### 狮子座

工作方面遇到小状况,但是你会轻松解决,在你解决问题的同时,你将会学习到很多以往没有的经验和体会。



### 处女座

事业有成绩让你觉得很开心,但过度疲劳会影响身体和精神。建议你多花点时间照顾自己的健康是很重要的。



### 天秤座

休闲运不错,可能有出差的机会,但是因为预算不足,所以如果作短期旅游也是很好的,可以放松身心。



### 天蝎座

有机会从好友中遇到明白你心意的人,你要多仔细观察,就可以发现好桃花就在身边,你也将会和喜欢的他有机会进一步机会谈恋爱喔。



### 射手座

在情人或是家人方面会有误会,要好好沟通以前问题的准备,只要耐心一点就可以解决,但不要忘记照顾自己,也别忽略身体健康。



### 摩羯座

工作你都全力以赴,却感觉大家并没有相当在意,让你感觉心情不佳,有一些怀疑自己的价值观,也开心不起来。



### 水瓶座

有可能出现许多追求者,其中将会有一些新的追求者令你相当惊讶。但是要多小心口舌以及流言,不要过于得意和骄傲喔。



### 双鱼座

很多事情将会受到小人阻碍,但是你千万不要灰心,因为将可以证明你的实力,不用太闷,近期好时机就要到来了。

(本栏文字,消闲小品;实否虚否,一笑可也)